JONES E WAGGONER , MENSAGEIROS DE DEUS
A. T. JONES (1850-1923)

“A CARNE DE JESUS CRISTO ERA NOSSA CARNE, E NELA HAVIA TUDO O QUE HÁ EM NOSSA CARNE, ATRAINDO-O PARA QUE CEDESSE AO PECADO.”  BOLETIM DA CONFERÊNCIA GERAL DE 1895, PAGINA 328 (NS-62).

“ELE FOI TENTADO EM TODOS OS PONTOS NA CARNE QUE ELE RECEBEU DE DAVI, ABRAÃO E ADÃO... ASSIM, NA CARNE DE JESUS CRISTO – NÃO EM SI MESMO, MAS EM SUA CARNE – NOSSA CARNE QUE ELE TOMOU EM A NATUREZA HUMANA – OCORRERAM JUSTAMENTE AS MESMAS TENTAÇÕES AO PECADO QUE EXISTEM EM VOCÊ E EM MIM... TODAS AS TENDÊNCIAS PARA PECAR QUE EXISTEM NA CARNE HUMANA ESTAVAM EM SUA CARNE, E A NENHUMA FOI JAMAIS PERMITIDO QUE SE MANIFESTASSE. ELE VENCEU A TODAS ELAS. E NELE TODOS TEMOS A VITÓRIA SOBRE ELAS.” BOLETIM DA CONFERÊNCIA GERAL DE 1895, PÁGINAS 266, 267 (NS-60).

E. J. WAGGONER (1855-1916)

“O LADO HUMANO DO SALVADOR ESTAVA EM DESVANTAGEM POR SUA ANCESTRALIDADE, TANTO QUANTO QUALQUER UM DE NÓS PODE ESTAR. MUITOS DELES FORAM LICENCIOSOS E IDÓLATRAS CRUÉIS. EMBORA JESUS ESTIVESSE ASSIM TÃO CERCADO DE FRAQUEZAS, ELE NÃO COMETEU PECADO, NEM NA SUA BOCA SE ACHOU ENGANO (1 PEDRO 2:22). ISSO É PARA CORAGEM AOS HOMENS NAS BAIXAS CONDIÇÕES DE VIDA. É PARA MOSTRAR QUE O PODER DO EVANGELHO DA GRAÇA DE DEUS PODE TRIUNFAR SOBRE A HEREDITARIEDADE.”  WAGGONER ON ROMANS (WAGGONER SOBRE ROMANOS), PÁGINA 12 (NS-52).

O ENSINO DE JONES E WAGGONER APROVADO POR DEUS

“O SENHOR, EM SUA GRANDE MISERICÓRDIA, ENVIOU UMA PRECIOSÍSSIMA MENSAGEM A SEU POVO ATRAVÉS DOS PASTORES WAGGONER E JONES... CONSEQÜENTEMENTE, DEUS CONCEDEU A SEUS SERVOS UM TESTEMUNHO QUE APRESENTOU A VERDADE TAL QUAL ELA É EM JESUS, QUE É A MENSAGEM DO TERCEIRO ANJO, EM LINHAS CLARAS E DISTINTAS.”  CARTA 57 DE 1895 (NS-64).

“EM SUA GRANDE MISERICÓRDIA, ENVIOU O SENHOR PRECIOSA MENSAGEM A SEU POVO POR INTERMÉDIO DOS PASTORES WAGGONER E JONES.”  TM-91

“A MENSAGEM DADA A NÓS POR A.T. JONES E WAGGONER É À MENSAGEM DE LAODICÉIA, E AI DAQUELE QUE PROFESSA CRER NA VERDADE  E AINDA NÃO REFLETE A OUTROS OS RAIOS DADOS POR DEUS.”  CARTA DE ELLEN G. WHITE, A URIAH SMITH, EM 19 DE SETEMBRO DE 1892 (NS-239).

“É BEM POSSÍVEL QUE OS PASTORES JONES E WAGGONER POSSAM SER VENCIDOS PELAS TENTAÇÕES DO INIMIGO. MAS SE ELES O FOREM, ISSO NÃO PROVARÁ QUE NÃO TIVESSEM UMA MENSAGEM VINDA DE DEUS, OU QUE A OBRA QUE REALIZARAM FOI TOTALMENTE UM ERRO. MAS, HOUVESSE ISSO DE ACONTECER, QUANTOS TOMARIAM ESSA POSIÇÃO E CAIRIAM SOB FATAL ENGANO PORQUE NÃO ESTÃO SOB O CONTROLE DO ESPÍRITO SANTO.”  CARTA 24 DE 1892 (NS-64).

JONES E WAGGONER GOZAVAM DE PRESTÍGIO NA ORGANIZAÇÃO A.S.D.

“TALVEZ A VERDADEIRA ATITUDE DA IGREJA E SEUS LÍDERES PARA COM JONES E WAGGONER, APÓS A SESSÃO DA CONFERÊNCIA GERAL DE 1888, SEJA MELHOR REFLETIDA NOS CONVITES ESTENDIDOS A ESSES DOIS HOMENS, PARA CONDUZIREM ESTUDOS BÍBLICOS NAS SESSÕES DA CONFERÊNCIA GERAL REALIZADAS NOS 10 ANOS SEGUINTES. É BOM LEMBRAR QUE A COMISSÃO DA CONFERÊNCIA GERAL FOI RESPONSÁVEL PELO PLANEJAMENTO DAS REUNIÕES DA CONFERÊNCIA E PELA ESCOLHA DE SEUS ORADORES. A IGREJA TINHA MUITOS ORADORES COMPETENTES. AS ESCOLHAS FEITAS REVELAM OS SENTIMENTOS DE SEUS LÍDERES.”  ARTHUR L. WHITE.  THE LONELY YEARS (ELLEN WHITE: OS ANOS SOLITÁRIOS), PÁGINAS 412, 413. (ESCRITO EM 1984).

W. W. PRESCOTT (1855-1944)

“APESAR DE JESUS CRISTO TER TOMADO SOBRE SI CARNE PECAMINOSA – CARNE NA QUAL PECAMOS – ELE A ASSUMIU. ESVASIANDO-SE DE SI MESMO E RECEBENDO A PLENITUDE DO PRÓPRIO DEUS, O SENHOR PÔDE MANTÊ-LO LIVRE DE PECAR NESSA CARNE PECAMINOSA.”  BOLETIM DA CONFERÊNCIA GERAL DE 1895, PÁGINA 319 (NS-68).

“JESUS CRISTO TINHA EXATAMENTE A MESMA CARNE QUE NÓS – CARNE DE PECADO, CARNE ATRAVÉS DA QUAL PECAMOS, MAS NA QUAL ELE NÃO PECOU E QUE LEVOU NOSSOS PECADOS. ... ELE VEIO, NÃO PARA ONDE O HOMEM ESTAVA ANTES DA QUEDA, MAS APÓS ELA.” REVISTA AUSTRALIANA BIBLE ECHO (O ECO BÍBLICO), 6 E 13 DE JANEIRO DE 1896 (NS-69).

“O DIVINO SALVADOR SE UNIU À RAÇA PECADORA DO HOMEM QUE ELE APRESENTOU EM SEU PRÓPRIO CORPO, EM SUA PRÓPRIA EXPERIÊNCIA PESSOAL; NÃO SOMENTE O PESO DE SUAS FRAQUEZAS FÍSICAS, MAS TAMBÉM DE SEU PECADO, EMBORA NÃO A CULPA.”  THE DOCTRINE OF CHRIST, PÁGINA  1 (REVIEW AND HERALD PUB. ASSO., 1920)  (NS-76).

O ENSINO DE W. W. PRESCOTT APROVADO POR DEUS

“TENHO OUVIDO OS SERMÕES DO PROFESSOR PRESCOTT. ELES SÃO UM PODEROSO APELO AO POVO... (SUAS) PALAVRAS SÃO DITAS EM DEMONSTRAÇÃO DO ESPÍRITO E COM PODER. SUA FACE TODA BRILHA COM A LUZ CELESTIAL. A PRESENÇA DO SENHOR SE FAZ SENTIR EM TODOS OS NOSSOS ENCONTROS DIÁRIOS.”  MANUSCRITO 19, DE 1895 (NS-71).

“O SENHOR ENVIOU PRESCOTT DE MANEIRA PARTICULAR E LHE DEU UMA MENSAGEM ESPECIAL PARA O POVO... A VERDADE FLUI DELE EM RICAS TORRENTES; O POVO DIZ QUE A BÍBLIA É AGORA UMA NOVA REVELAÇÃO PARA ELES.”  MANUSCRITO 47, DE 1895 (NS-71).

“W. W. PRESCOTT TEM SIDO PORTADOR DE CANDENTES VERDADES, TAIS COMO OUVI EM 1844. A INSPIRAÇÃO DO ESPÍRITO SANTO ESTÁ SOBRE ELE. PRESCOTT NUNCA TEVE TAMANHO PODER AO PREGAR A VERDADE.”  CARTA 32, DE 1895.

OBSERVAÇÃO

É IMPORTANTE NOTAR QUE O ENSINO DE PRESCOTT SOBRE A HUMANIDADE DE CRISTO, APARECE NO LIVRO ESTUDOS BÍBLICOS, DÉCIMA SEXTA EDIÇÃO, PÁGINA 116.

SE ESTES HOMENS TIVESSEM ENSINADO UMA HERESIA SOBRE A NATUREZA HUMANA DE CRISTO, COM TODA CERTEZA, A PROFETISA OS TERIA REPROVADO, E, SEVERAMENTE!  VEJA: “MINHA OBRA TEM SIDO FALAR CLARAMENTE DAS FALTAS E ERROS DO POVO DE DEUS.”  1TS-439

