OVOS E LEITE

A DIETA ORIGINAL DO HOMEM ERA PURAMENTE VEGETARIANA. NELA NÃO ESTAVA INCLUÍDO NENHUM PRODUTO DE ORIGEM ANIMAL. GÊNESIS 1: 29; 2: 9.

MESMO DEPOIS DO PECADO, O DESEJO DE DEUS ERA 
QUE O SEU POVO CONTINUASSE COM SUA DIETA TOTALMENTE VEGETAL. GÊNESIS 3: 18; SALMO 104: 14; NÚMEROS 11: 1-34; I CORÍNTIOS 10: 1-6, 11.

INFELISMENTE, DEPOIS DO DILÚVIO O POVO DE DEUS SE ACOSTUMOU A USAR CARNE E PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL. ...

DEUS QUE É MISERICORDIOSO E TOLERANTE, PERMITIU QUE CONTINUASSEM USANDO CARNE E PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL, MAS DEU-LHES LEIS PARA PROTEGÊ-LOS DE ENFERMIDADES.

PORÉM AS LEIS DE HIGIENE DE LEVÍTICO 11 E DEUTERONÔMIO 14: 3-21, NÃO REPRESENTAM O IDEAL DE DEUS E SIM A SUA TOLERÂNCIA; SEMELHANTEMENTE A LEI DO DIVÓRCIO. CONFERIR COM DEUTERONÔMIO 24: 1-4;MATEUS 19: 8.

“NEM UM GRAMA DE CARNE DEVE ENTRAR EM NOSSO ESTÔMAGO. O COMER CARNE NÃO É NATURAL. DEVEMOS VOLTAR AO DESÍGNIO ORIGINAL DE DEUS AO CRIAR O HOMEM.” CRA-380

ASSIM COMO COMER CARNE NÃO É NATURAL, USAR OVOS E LEITE TAMBÉM NÃO É NATURAL. OVOS SÃO CÉLULAS DESTINADAS A SE TRANSFORMAREM EM AVES E LEITE É UMA SUBSTÂNCIA DESTINADA AOS BEBÊS E AOS ANIMAIS NOVOS QUE AINDA NÃO PODEM DIGERIR OS SEUS ALIMENTO SÓLIDO E NATURAL.

PORTANTO, EMBORA SEJA VERDADE QUE  (1) OVOS E LEITE NÃO DEVAM SER CONSIDERADOS COMO CARNE, (2)  QUE OS OVOS CONTÊEM AGENTES MEDICINAIS NEUTRALIZANTES DE CERTOS VENENOS, (3)  QUE DEVIDO A POBREZA E OUTROS FATORES MAIS, CERTAS PESSOAS PRECISAM ÀS VEZES USAR ESSES PRODUTOS, TODAVIA NÃO DEVE SER ESQUECIDO QUE O IDEAL É VOLTARMOS A DIETA ORIGINAL. GÊNESIS 1: 29; MATEUS 19: 8; 17: 11; ATOS 3: 21.

PORTANTO, NÃO É SOMENTE DEVIDO AO PERIGO DE CONTAMINAÇÃO QUE DEVEMOS DEIXAR DE USAR OVOS E LEITE, E SIM, PORQUE DEUS ESTÁ  LEVANDO O SEU POVO DE VOLTA A SUA DIETA NATURAL E ORIGINAL. VEJA:

“A FIM DE SABER QUAIS SÃO OS MELHORES ALIMENTOS, CUMPRE-NOS ESTUDAR O PLANO ORIGINAL DE DEUS PARA O REGIME DO HOMEM.”

“DEUS DEU A NOSSOS PRIMEIROS PAIS O ALIMENTO QUE DESIGNARA A RAÇA COMESSE. ... O FRUTO DAS ÁRVORES DO JARDIM ERAM Os ALIMENTOS QUE AS NECESSIDADES DO HOMEM REQUERIAM.” 

“É PROPÓSITO DO SENHOR LEVAR O SEU POVO DE VOLTA AO VIVER SIMPLES DE FRUTAS, VEGETAIS E CEREAIS. ... ELE ESTÁ LEVANDO-OS DE VOLTA AO REGIME ORIGINALMENTE DADO AO HOMEM.” CRA-81

“A REFORMA DIETÉTICA DEVE SER PROGRESSIVA. ... O POVO DE TODA PARTE DEVE SER ENSINADO A COZINHAR SEM LEITE E OVOS, ISTO O QUANTO POSSÍVEL, FAZENDO NÃO OBSTANTE COMIDA SÃ E APETICÍVEL.” (1905) CRA-365

“A LUZ QUE ME FOI COMUNICADA É QUE NÃO TARDARÁ MUITO A QUE TENHAMOS DE ABANDONAR ALIMENTOS ANIMAIS. MESMO O LEITE TERÁ QUE SER DEIXADOS.” (1899) CRA-357

“EM TODAS AS PARTES DO MUNDO SERÃO TOMADAS PROVIDÊNCIAS PARA SUBSTITUIR OVOS E LEITE. E O SENHOR NOS FARÁ SABER QUANDO CHEGAR O TEMPO DE ABANDONAR ESSES ARTIGOS. ... O SENHOR DARÁ A SEU POVO EM TODAS AS PARTES DO MUNDO, ARTE E HABILIDADE NO REGIME ALIMENTAR, ENSINADO-LHES A MANEIRA DE USAR PARA SUSTENTO OS PRODUTOS DA TERRA.” (1901) CRA-359

DEUS ESPERA QUE SEJAMOS SINCEROS, COERENTES, E COMPREENDAMOS QUE A CONDIÇÃO ATUAL DO MUNDO JUNTAMENTE COM O TERRÍVEL AUMENTO DE ENFERMIDADES ENTRE OS HOMENS E ANIMAIS, INDICA CLARAMENTE QUE JÁ É TEMPO DE TOMARMOS UMA POSIÇÃO MAIS FIRME E DECIDIDA COM RELAÇÃO À REFORMA DO REGIME ALIMENTAR. NÃO É TEMPO MAIS PARA FICARMOS NOS APEGANDO AS LEIS DE TOLERÂNCIA DIVINA COM RELAÇÃO À ALIMENTAÇÃO DO ANTIGO POVO DE DEUS (LEVÍTCO 11). PELA GRAÇA DIVINA PRECISAMOS FAZER PROGRESSO NA REFORMA ALIMENTAR. VEJA: 

“SEJA PROGRESSIVA A REFORMA ALIMENTAR. SEJAM AS PESSOAS ENSINADAS A PREPARAR O ALIMENTO SEM O USO DE LEITE OU MANTEIGA. DIGA-SE-LHES QUE BREVE VIRÁ O TEMPO EM QUE NÃO HAVERÁ SEGURANÇA NO USO DE OVOS, LEITE, CREME OU MANTEIGA, POR MOTIVO DE AS DOENÇAS NOS ANIMAIS ESTAREM AUMENTANDO NA MESMA PROPORÇÃO DO AUMENTO DA IMPIEDADE ENTRE OS HOMENS. APROXIMA-SE O TEMPO EM QUE, POR MOTIVO DA INIQUIDADE DA RAÇA CAÍDA, TODA A CRIAÇÃO ANIMAL GEMERÁ COM AS DOENÇAS QUE AMALDIÇOAM A NOSSA TERRA”.
DEUS CONCEDERÁ AO SEU POVO HABILIDADE E TATO PARA PREPARAR ALIMENTO SAUDÁVEL SEM O USO DESSAS COISAS. REJEITE NOSSO POVO TODA RECEITA INSALUBRE.”(1902) CRA-366”.
“NÃO HÁ SEGURANÇA ALGUMA NO COMER CARNE DE CADÁVERES, E DENTRO DE BREVE TEMPO O LEITE DAS VACAS SERÁ TAMBÉM EXCLUÍDO DO REGIME DO POVO QUE GUARDA OS MANDAMENTOS DE DEUS. BREVEMENTE NÃO SERÁ GARANTIDO USAR COISA ALGUMA QUE PROVENHA DA CRIAÇÃO ANIMAL.” (1898) CRA-411
UMA PERGUNTA. PORVENTURA, ESSE “BREVEMENTE” COM DATA DE 1898 AINDA NÃO CHEGOU?

ALGUNS DE NOSSO MEIO PARECEM CRER QUE DEUS NOS FARÁ SABER QUANDO CHEGAR O TEMPO DE DEIXAR CARNE, OVOS E LEITE ENVIANDO-NOS UM PROFETA OU UM ANJO! ...MAS, SE CONTINUAREM COM ESSA ILUSÓRIA ESPERANÇA SERÃO TÃO CERTAMENTE DECEPCIONADOS COMO OS JUDEUS QUE CONTINUAM ATÉ HOJE ESPERANDO O NASCIMENTO DO MESSIAS!

OBSERVAÇÃO

NÃO TEMOS NENHUMA SIMPATIA POR ATITUDES EXTREMISTAS. CREIO SER CORRETO E ATÉ MESMO PRUDENTE EM CERTAS CIRCUNSTÂNCIAS, ALGUÉM USAR OVOS E LEITE...

EMBORA PELA GRAÇA DE DEUS JÁ SOU VEGETARIANO HÁ 47 ANOS, ALGUMAS VEZES TENHO ACONSELHADO A CERTAS PESSOAS O USO DE OVOS E LEITE...

PORTANTO, O QUE ESCREVI NESTA MATÉRIA FOI COM O DESEJO DE QUE TENHAMOS UMA COMPREENSÃO EQUILIBRADA E COERENTE E EVITARMOS SER UNILATERAIS.

QUE DEUS NOS DÊ SUA GRAÇA E PODER PARA AMARMOS A VERDADE PARA ESTE TEMPO, E SERMOS SANTIFICADOS PELA OBEDIÊNCIA A MESMA.

LOUVADO SEJA PARA SEMPRE O NOME DO PAI, DO FILHO E DO ESPÍRITO SANTO. AMÉM.
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OBSERVAÇÃO
A ABREVIATURA “CRA”, SIGNIFICA CONSELHOS SOBRE O REGIME ALIMENTAR.
