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O ANJO DE APOCALIPSE 18 
A CHAMADA “REFORMA DE 1914” QUERENDO A TODO CUSTO SE IDENTIFICAR COMO IGREJA DE DEUS, INVENTOU UMA HERÉTICA E ABSURDA DOUTRINA EM TORNO DO ANJO DE APOCALIPSE 18! 

DOUTRINAM QUE ESSE ANJO É UMA OUTRA ORGANIZAÇÃO – A IGREJA DELES. 

CHUVA SERÔDIA E ALTO CLAMOR
MAS A PALAVRA DE DEUS DEIXA BEM CLARO QUE O ANJO DE APOCALIPSE 18 NÃO É ABSOLUTAMENTE NENHUM OUTRO POVO, OUTRA DENOMINAÇÃO, OU OUTRA IGREJA, E SIM A CHUVA SERÔDIA E O ALTO CLAMOR, QUE PRODUZIRÃO UM MARAVILHOSO MOVIMENTO DE REAVIVAMENTO ESPIRITUAL ENTRE OS QUE PARTICIPARAM DE UMA REFORMA INDIVIDUAL DENTRO DA IGREJA DE LAODICÉIA (1ME-122; 2ME-66,67). VEJA: 
“DEUS NÃO PERMITIRIA QUE ESTA DENOMINAÇÃO APOSTATASSE TÃO COMPLETAMENTE QUE HOUVESSE O APARECIMENTO DE OUTRA IGREJA.” EVENTOS FINAIS, PÁGINAS 50,51 (COMPARAR COM 1ME-54,55). 

“A IGREJA ADORMECIDA HÁ DE SER LEVANTADA DE SUA SONOLÊNCIA ESPIRITUAL, PARA O RECONHECIMENTO DOS IMPORTANTES DEVERES QUE FICARAM SEM SER FEITOS.” REVIEW AND HERALD, 25 DE FEVEREIRO DE 1890. 

“A IGREJA TALVEZ PAREÇA COMO PRESTES A CAIR, MAS NÃO CAIRÁ. ELA PERMANECE, AO PASSO QUE OS PECADORES DE SIÃO SERÃO LANÇADOS FORA NO JOEIRAMENTO – A PALHA SEPARADA DO TRIGO PRECIOSO.” MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 2, PÁGINA 380. 

“O SINAL DA BESTA, SER-NOS-Á APRESENTADO COM INSISTÊNCIA. ... NESSE TEMPO O OURO SERÁ SEPARADO DA ESCÓRIA, NA IGREJA. ... A PALHA, COMO NUVEM, SERÁ ARREBATADA PELO VENTO... QUE NUVENS DE PALHA SERÃO ENTÃO ARREBATADAS PELO ABANADOR DE DEUS! ...

A PALHA SERÁ EXPELIDA PELO SOPRO DO ABANADOR DE DEUS.” MEDITAÇÕES MATINAIS DE 1977, PÁGINAS 198,202.

“POR OUTRO LADO, QUANDO A TEMPESTADE DA PERSEGUIÇÃO REALMENTE IRROMPER SOBRE NÓS, AS OVELHAS GENUÍNAS OUVIRÃO A VOZ DO VERDADEIRO PASTOR. ... O POVO DE DEUS SE UNIRÁ E APRESENTARÁ AO INIMIGO UMA FRENTE UNIDA. DIANTE DO PERIGO COMUM, CESSARÁ A LUTA PELA SUPREMACIA... ENTÃO A MENSAGEM DO TERCEIRO ANJO SE TRANSFORMARÁ NUM ALTO CLAMOR, E TODA A TERRA SE ILUMINARÁ COM A GLÓRIA DO SENHOR.” MEDITAÇÕES MATINAIS DE 1992, PÁGINA 212. 

“HAVERÁ ENTRE O POVO DO SENHOR, TAL AVIVAMENTO DA PRIMITIVA PIEDADE COMO NÃO FORA TESTEMUNHADO DESDE OS TEMPOS APOSTÓLICOS. O ESPÍRITO E O PODER DE DEUS SERÃO DERRAMADOS SOBRE SEUS FILHOS. ...

ESTA A RAZÃO DE SER O MOVIMENTO SIMBOLIZADO PELO ANJO DESCENDO DO CÉU, ILUMINANDO A TERRA COM SUA GLÓRIA, E CLAMANDO FORTEMENTE COM GRANDE VOZ... 

PREDIZ-SE COM ISTO UMA OBRA DE EXTENSÃO MUNDIAL E DE EXTRAORDINÁRIO PODER.” O GRANDE CONFLITO, PÁGINAS 466,610,616. 

 “NÃO TENHO NENHUM TEMPO ESPECÍFICO DE QUE FALAR, NO QUAL TENHA LUGAR O DERRAMAMENTO DO ESPÍRITO SANTO – QUANDO O PODEROSO ANJO DESCER DO CÉU, E SE UNIR COM O TERCEIRO ANJO NA CONCLUSÃO DA OBRA PARA ESTE MUNDO...” MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 1, PÁGINA 192.

“AS PROFECIAS DE APOCALIPSE DEZOITO LOGO SE CUMPRIRÃO. DURANTE A PROCLAMAÇÃO DA MENSAGEM DO TERCEIRO ANJO, OUTRO ANJO DESCERÁ DO CÉU, ... O ESPÍRITO DO SENHOR ABENÇOARÁ TÃO GRACIOSAMENTE OS CONSAGRADOS INSTRUMENTOS HUMANOS, QUE HOMENS, MULHERES E CRIANÇAS ABRIRÃO OS LÁBIOS EM LOUVOR E AÇÕES DE GRAÇAS, ENCHENDO A TERRA COM O CONHECIMENTO DE DEUS E SUA INSUPERÁVEL GLÓRIA, COMO AS ÁGUAS COBREM O MAR.” (1904) MEDITAÇÕES MATINAIS DE 1977, PÁGINA 216.

“EM VISÕES DA NOITE PASSARAM PERANTE MIM REPRESENTAÇÕES DUM GRANDE MOVIMENTO REFORMATÓRIO ENTRE O POVO DE DEUS. 

MUITOS ESTAVAM LOUVANDO A DEUS. OS ENFERMOS ERAM CURADOS, E OUTROS MILAGRES ERAM OPERADOS. ... O MUNDO PARECIA ILUMINADO PELA INFLUÊNCIA CELESTIAL. GRANDES BÊNÇÃOS ERAM RECEBIDAS PELO FIEL E HUMILDE POVO DE DEUS. OUVI VOZES DE AÇÕES DE GRAÇAS E LOUVOR, E PARECIA HAVER UMA REFORMA COMO A QUE TESTEMUNHAMOS EM 1844.” TESTEMUNHOS SELETOS, VOLUME 3, PÁGINA 345. 

“OUTRO ANJO DESCERÁ DO CÉU. ESTE ANJO REPRESENTA O ALTO CLAMOR...” (1906) MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 3, PÁGINA 412.

VER MAIS: GC-609-618.

1892
“NÃO TENHO NENHUM TEMPO ESPECÍFICO DE QUE FALAR, NO QUAL TENHA LUGAR O DERRAMAMENTO DO ESPÍRITO SANTO – QUANDO O PODEROSO ANJO DESCER DO CÉU, E SE UNIR COM O TERCEIRO ANJO NA CONCLUSÃO DA OBRA PARA ESTE MUNDO...” MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 1, PÁGINA 192.

“ TEMOS ENSINADO, TEMOS ESPERADO QUE UM ANJO DESÇA DO CÉU E QUE A TERRA SEJA ILUMINADA COM A SUA GLÓRIA. ENTÃO CONTEMPLAREMOS UMA COLHEITA DE PESSOAS SEMELHANTE ÀQUELA TESTEMUNHADA NO DIA DE PENTECOSTES. ...”

“QUANDO O ESPÍRITO FOI DERRAMADO DO ALTO, A IGREJA FOI INUNDADA DE LUZ ... ASSIM SERÁ QUANDO O ANJO QUE DESCE DO CÉU, TENDO GRANDE PODER, ILUMINAR A TERRA TODA COM A SUA  GLÓRIA.”  MEDITAÇÕES MATINAIS DE 2002, PÁGINA 306.
1904
“AS PROFECIAS DE APOCALIPSE DEZOITO LOGO SE CUMPRIRÃO. DURANTE A PROCLAMAÇÃO DA MENSAGEM DO TERCEIRO ANJO, OUTRO ANJO DESCERÁ DO CÉU, ... O ESPÍRITO DO SENHOR ABENÇOARÁ TÃO GRACIOSAMENTE OS CONSAGRADOS INSTRUMENTOS HUMANOS, QUE HOMENS, MULHERES E CRIANÇAS ABRIRÃO OS LÁBIOS EM LOUVOR E AÇÕES DE GRAÇAS, ENCHENDO A TERRA COM O CONHECIMENTO DE DEUS E SUA INSUPERÁVEL GLÓRIA, COMO AS ÁGUAS COBREM O MAR.”  (1904) MEDITAÇÕES MATINAIS DE 1977, PÁGINA 216.

1906
“OUTRO ANJO DESCERÁ DO CÉU. ESTE ANJO REPRESENTA O ALTO CLAMOR...” (1906) MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 3, PÁGINA 412.

VER MAIS: GC-609-618.

O ANJO VIRÁ POR OCASIÃO DO DECRETO DOMINICAL
QUANDO A LEI DE DEUS FOR INVALIDADA POR LEGISLAÇÃO (DECRETO DOMINICAL), ENTÃO SERÁ O TEMPO EXATO DA VINDA DO ANJO DE APOCALIPSE 18. 

“OS PROTESTANTES LANÇARÃO TODA SUA INFLUÊNCIA E PODER AO LADO DO PAPADO; POR UM ATO NACIONAL IMPONDO O FALSO SÁBADO, ELES DARÃO VIDA E VIGOR À CORROMPIDA FÉ DE ROMA, AVIVANDO SUA TIRANIA E OPRESSÃO DA CONSCIÊNCIA. ENTÃO SERÁ O TEMPO PARA DEUS OPERAR PODEROSAMENTE EM FAVOR DA VINDICAÇÃO DE SUA VERDADE. 

"DIZ O PROFETA: VI DESCER DO CÉU OUTRO ANJO, QUE TINHA GRANDE AUTORIDADE, E A TERRA SE ILUMINOU COM A SUA GLÓRIA". 

"ENTÃO EXCLAMOU COM POTENTE VOZ, DIZENDO: CAIU, CAIU A GRANDE BABILÔNIA. ... RETIRAI-VOS DELA POVO MEU... PORQUE O SEUS PECADOS SE ACUMULARAM ATÉ AO CÉU"...

"QUANDO OS SEUS PECADOS SE ACUMULAM ATÉ AO CÉU? QUANDO A LEI DE DEUS É FINALMENTE INVALIDADA POR LEGISLAÇÃO.” MEDITAÇÕES MATINAIS DE 1977, PÁGINA 177,187. 

PERNICIOSAS HERESIAS DOS REFORMISTAS 
EM 1919, A REVISTA OFICIAL DA “REFORMA” NA ALEMANHA, AFIRMOU ENFATICAMENTE QUE A IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA É A BABILÔNIA DOS CAPÍTULOS 17 E 18 DE APOCALIPSE E QUE ELES, OS REFORMISTAS, ESTAVAM RECEBENDO A CHUVA SERÔDIA, DANDO O ALTO CLAMOR, E CHAMANDO OS ADVENTISTAS PARA SAÍREM DE BABILÔNIA (IGREJA ADVENTISTA). 

NO LIVRETO REFORMISTA “DESPERTAMENTO E REFORMA ENTRE OS ADVENTISTAS DO SÉTIMO DIA”, OS REFORMISTAS TAMBÉM DOUTRINAM QUE EM 1914 RECEBERAM A CHUVA SERÔDIA E  DERAM O ALTO CLAMOR. 

E NA PRIMEIRA EDIÇÃO DOS “PRINCÍPIOS DE FÉ” DOS REFORMISTAS (PRINCÍPIO DE FÉ NÚMERO 16), ELES DOUTRINARAM TAMBÉM QUE ESTAVAM RECEBENDO A CHUVA SERÔDIA E DANDO O ALTO CLAMOR. 

EM 1959, DEVIDO TEREM PERCEBIDO QUE ESSA PRETENSÃO DE ESTAREM RECEBENDO A CHUVA SERÔDIA ERA ESCANDALOSAMENTE INCOERENTE E FÁCIL DE SER NOTADA, FIZERAM UM REMENDO NO SEU “PRINCÍPIO DE FÉ” NÚMERO 16, TENTANDO TAPAR O SOL COM UMA PENEIRA. ... 

MAS CONTINUAM ENSINANDO PRETENSIOSAMENTE QUE ELES SÃO O ANJO DE APOCALIPSE 18 QUE DESCEU DO CÉU EM 1914 ! ... 

SOBRE ESSA PRETENSÃO DE SEREM O ANJO DE APOCALIPSE 18, DE ESTAREM RECEBENDO A CHUVA SERÔDIA, DANDO O ALTO CLAMOR, E CHAMANDO OS ADVENTISTAS PARA SAÍREM DE BABILÔNIA, VEJAMOS O QUE NOS DIZ O ESPÍRITO DE PROFECIA: 

“MEU IRMÃO, SOUBE QUE ESTAIS ASSUMINDO A POSIÇÃO DE QUE A IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA É BABILÔNIA E DE QUE TODOS OS QUE SE QUEREM SALVAR DEVEM SAIR DELA. NÃO SOIS O ÚNICO HOMEM QUE O DIABO TEM ENGANADO NESSA QUESTÃO. DURANTE OS ÚLTIMOS QUARENTA ANOS, UM HOMEM APÓS OUTRO TEM-SE LEVANTADO, ALEGANDO QUE O SENHOR O ENVIOU COM A MESMA MENSAGEM...

QUANDO SE LEVANTA ALGUÉM, DE NOSSO MEIO OU FORA DE NÓS, TENDO A PREOCUPAÇÃO DE PROCLAMAR UMA MENSAGEM QUE DECLARE QUE O POVO DE DEUS PERTENCE AO NÚMERO DE BABILÔNIA, E QUE PRETENDA QUE O ALTO CLAMOR É UM CHAMADO PARA SAIR DELA, PODEREIS SABER QUE ESSE TAL NÃO É PORTADOR DA MENSAGEM DA VERDADE. NÃO O RECEBAIS, NÃO LHE DESEJEIS BOM ÊXITO; POIS DEUS NÃO FALOU POR ELE, NEM LHE CONFIOU UMA MENSAGEM, MAS ELE CORREU ANTES DE SER ENVIADO. ... SEMELHANTES MENSAGENS HÃO DE APRESENTAR-SE E DELAS SERÁ DECLARADO SEREM ENVIADAS DE DEUS, MAS TAL DECLARAÇÃO SERÁ FALSA; POIS NÃO ESTÃO CHEIAS DE LUZ, MAS DE TREVAS. SURGIRÃO MENSAGENS DE ACUSAÇÃO CONTRA O POVO DE DEUS... 

VER-SE-Á QUE ESTES QUE PROCLAMAM MENSAGENS FALSAS NÃO TERÃO UM ALTO SENSO DE HONRA E INTEGRIDADE. ENGANARÃO O POVO, E PORÃO DE MISTURA COM O ERRO OS TESTEMUNHOS DA IRMÃ WHITE, SERVINDO-SE DE SEU NOME PARA DAR INFLUÊNCIA A SUA  OBRA. ESCOLHEM DOS TESTEMUNHOS CERTOS TRECHOS QUE ACHAM QUE PODEM SER TORCIDOS DE MODO A APOIAR SUA ATITUDE, E PÕE-NOS NUMA MOLDURA DE FALSIDADE, PARA QUE O SEU ERRO TENHA PESO E SEJA ACEITO PELO POVO. DÃO FALSA INTERPRETAÇÃO E APLICAM MAL O QUE DEUS DEU À IGREJA PARA ADVERTIR, ACONSELHAR, REPROVAR... 
AFASTAI-VOS DESSES; NÃO TENHAIS COMUNHÃO COM A SUA MENSAGEM POR MUITO QUE ELES CITEM OS TESTEMUNHOS E ATRÁS DELES BUSQUEM ENTRINCHEIRAR-SE. NÃO OS RECEBAIS; POIS DEUS NÃO OS INCUMBIU DESSA OBRA. ... 
QUANDO HOMENS SE LEVANTAM, PRETENDENDO TER UMA MENSAGEM DE DEUS, MAS EM VEZ DE COMBATEREM CONTRA... OS PRÍNCIPES DAS TREVAS DESTE MUNDO, ELES FORMAM UM QUADRADO, VIRANDO AS ARMAS DE GUERRA CONTRA A IGREJA MILITANTE, TENDE MEDO DELES. NÃO POSSUEM AS CREDENCIAIS DIVINAS. DEUS NÃO LHES DEU TAL RESPONSABILIDADE NO TRABALHO. ELES DESEJAM DERRUBAR AQUILO QUE DEUS DESEJA RESTAURAR PELA MENSAGEM DE LAODICÉIA. O SENHOR NÃO CONFERE A NENHUM HOMEM UMA MENSAGEM QUE DESANIMARÁ E DESACOROÇOARÁ A IGREJA. ELE REPROVA, CENSURA, CASTIGA; MAS É APENAS PARA PODER RESTAURAR E APROVAR AFINAL.” TESTEMUNHOS PARA MINISTROS, PÁGINAS 58,41,42,51,22,23.

A OBRA SERÁ CONCLUÍDA PELO TERCEIRO ANJO
“FOI-ME MOSTRADO QUE O TERCEIRO ANJO, ... REPRESENTA O POVO QUE RECEBE ESTA MENSAGEM, E ERGUE A VOZ DE ADVERTÊNCIA AO MUNDO PARA QUE GUARDE OS MANDAMENTOS DE DEUS...” VIDA E ENSINOS, PÁGINAS 85,86. 

“OS TRÊS ANJOS DE APOCALIPSE 14 REPRESENTAM O POVO QUE ACEITA A LUZ DAS MENSAGENS DE DEUS, E VÃO COMO AGENTE SEU FAZER SOAR A ADVERTÊNCIA POR TODA A EXTENSÃO E LARGURA DA TERRA.” TESTEMUNHOS SELETOS, VOLUME 2, PÁGINA 156.

“A MENSAGEM DA JUSTIÇA DE CRISTO HÁ DE SOAR DESDE UMA ATÉ A OUTRA EXTREMIDADE DA TERRA, A FIM DE PREPARAR O CAMINHO AO SENHOR. ESTA É A GLÓRIA DE DEUS COM QUE SERÁ ENCERRADA A MENSAGEM DO TERCEIRO ANJO. 

O TERCEIRO ANJO A VOAR PELO MEIO DO CÉU, ... REPRESENTA NOSSA OBRA. ... JOÃO O VÊ CRESCENDO EM RESISTÊNCIA E PODER ATÉ QUE A TERRA INTEIRA SEJA ILUMINADA POR SUA GLÓRIA.” TESTEMUNHOS SELETOS, VOLUME 2, PÁGINAS 374,169. 

“O TERCEIRO ANJO ESTÁ, PASSO A PASSO, GUIANDO UM POVO CADA VEZ MAIS PARA CIMA.” TESTEMUNHOS SELETOS, VOLUME 1, PÁGINA 65. 

“É A CHUVA SERÔDIA, O QUE REVIVE E FORTALECE OS FILHOS DE DEUS PARA QUE PASSEM PELO TEMPO DE ANGÚSTIA. SEUS ROSTOS BRILHARÃO COM A GLÓRIA DA LUZ QUE O TERCEIRO ANJO FAZ BRILHAR.” PREPARAÇÃO PARA A CRISE FINAL, PÁGINAS 56,57.

“EU VI UM PEQUENO GRUPO VIAJANDO POR UM CAMINHO ESTREITO. TODOS PARECIAM ESTAR FIRMEMENTE UNIDOS, LIGADOS PELA VERDADE, EM COMPANHIA OU GRUPO. DISSE O ANJO: O TERCEIRO ANJO ESTÁ UNINDO-OS OS SELANDO-OS.” PRIMEIROS ESCRITOS, PÁGINAS 88,89.

“AS NAÇÕES FICARÃO IRADAS, EMBORA CONTIDAS PARA NÃO IMPEDIR A OBRA DO TERCEIRO ANJO. NESSE TEMPO A CHUVA SERÔDIA, OU O REFRIGÉRIO PELA PRESENÇA DO SENHOR, VIRÁ PARA DAR PODER A GRANDE VOZ DO TERCEIRO ANJO E PREPARAR OS SANTOS PARA ESTAREM EM PÉ NO PERÍODO EM QUE AS SETE ÚLTIMAS PRAGAS SERÃO DERRAMADAS.” PRIMEIROS ESCRITOS, PÁGINAS 85,86. 

“O FORTE CLAMOR DO TERCEIRO ANJO SERÁ OUVIDO NA TERRA, SUA GLÓRIA ILUMINARÁ O MUNDO E A MENSAGEM TRIUNFARÁ...” MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 3, PÁGINA 390. 

EXPLICAÇÕES DE ALGUMAS OBJEÇÕES

“JÁ FOI ENVIADO” (TM-468,469)

OS PROFETAS SE TRANSPORTAM AO FUTURO E MENCIONAM ACONTECIMENTOS POR VIR, COMO SE JÁ TIVESSEM ACONTECIDO. 

NOS DIAS DO APÓSTOLO JOÃO, O ANJO DE APOCALIPSE 18 JÁ HAVIA SIDO ENVIADO, E A TERRA JÁ ESTAVA ILUMINADA POR SUA GLÓRIA? APOC. 18:1 (2ME-116; 2TS-69). 

 NA REALIDADE ESSE ANJO AINDA NÃO FOI ENVIADO. VEJA: 1ME-192; M77-216; 3ME-412.

“ANJO É MINISTÉRIO”...
NÃO NECESSARIAMENTE! EMBORA SEJA VERDADE QUE “ANJO” SIMBOLIZA MINISTÉRIO OU CORPO DE MINISTROS (AA-586; E-271; PA-28; 1ME-127), JESUS E O ESPÍRITO SANTO TAMBÉM SÃO CHAMADOS DE  “ANJO”. ÊXODO 3:1-14; MALAQUIAS 3:1; ZACARIAS 3:1-10 (2TS-171); APOCALIPSE 10:1-2; 1TS-336. 

PORÉM, O ANJO DE APOCALIPSE 18 É UM SÍMBOLO DA CHUVA SERÔDIA E ALTO CLAMOR. 1ME-192; MM77-216; 3ME-412; GC-609-618.

 “O ALTO CLAMOR JÁ COMEÇOU” (1ME-363)
NA ASSEMBLÉIA GERAL DE MINNEÁPOLIS, EM 1888, A MENSAGEM DA JUSTIÇA DE CRISTO E JUSTIFICAÇÃO PELA FÉ, COMEÇOU A SER PREGADA 

COM GRANDE ÊNFASE. TM-91,92; 1ME-357,359; CJN-29-31. 

ESSA MENSAGEM SERÁ PREGADA EM ALTO CLAMOR. 2TS-374; TM-91,92.

PORTANTO, O ALTO CLAMOR JÁ HAVIA COMEÇADO, NO SENTIDO DE QUE A MENSAGEM DA JUSTIÇA DE CRISTO JÁ HAVIA COMEÇADO A SER PREGADA. 

MAS NA REALIDADE, EM 1888, AINDA NÃO HAVIA COMEÇADO O ALTO CLAMOR. TM-92; MM77-216; 3ME-412; 1ME-235
“O PRINCÍPIO DA LUZ DO ANJO” (1ME-363)
A LUZ MENCIONADA AQUI É A MENSAGEM DA JUSTIÇA DE CRISTO. 1ME-357,359; TM-91,92; 2TS-374. 

EM 1888, A MIORIA DOS ADVENTISTAS TINHA PERDIDO DE VISTA  A MENSAGEM DA JUSTIÇA DE CRISTO E TINHA SE TORNADO LEGALISTA.TM-92;CJN-30,54,55,56,96,97,101,102
PORTANTO,PARA A MAIORIA,QUANDO ESSA MENSAGEM FOI APRESENTADA COM
 GRANDE ÊNFASE,EM 1888,FOI COMO UMA NOVA LUZ.É NESSE SENTIDO QUE,  ENTÃO,FOI  O PRINCÍPIO DA LUZ...  UM BOM EXEMPLO DISSO,TEMOS EM JOÃO 13:34(LEVÍTICO 19:18)
PORÉM,O ALTO CLAMOR SERÁ PROCLAMADO  PELO TERCEIRO ANJO,E NÃO POR UM QUARTO ANJO INVENTADO PELOS REFORMISTAS. 2TS-374,169;3ME-390
“OUTRO DEPOIS DO TERCEIRO, É O QUARTO” (APOC. 18:1)

É CHAMADO “OUTRO” DEVIDO O CAPÍTULO ANTERIOR TER MENCIONADO UM ANJO. VEJA: APOCALIPSE 17:1,7
O ANJO DE APOC.18 É O MESMO TERCEIRO ANJO. VEJA: 

O TERCEIRO ANJO A VOAR PELO MEIO DO CÉU, ... REPRESENTA NOSSA OBRA. ... JOÃO O VÊ CRESCENDO EM RESISTÊNCIA E PODER ATÉ QUE A TERRA INTEIRA SEJA ILUMINADA POR SUA GLÓRIA.” TESTEMUNHOS SELETOS, VOLUME 2, PÁGINA 169. 

“O FORTE CLAMOR DO TERCEIRO ANJO SERÁ OUVIDO NA TERRA, SUA GLÓRIA ILUMINARÁ O MUNDO E A MENSAGEM TRIUNFARÁ...” MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 3, PÁGINA 390. 

“VIRIA PARA DAR PODER E FORÇA A MENSAGEM 

DO TERCEIRO ANJO” (PE-277)
A CHUVA SERÔDIA É O QUE DARÁ ESSE PODER E FORÇA. PE-85,86,278,279, 271; TM-506; MM77-187; PC-56,57; “PRINCÍPIOS DE FÉ” DOS REFORMISTAS, NÚMERO 16.

“E O POVO DE DEUS ASSIM SE PREPARA” (PE-277)

ESSE ANJO É O MOVIMENTO DA CHUVA SERÔDIA E ALTO CLAMOR. 1ME-192; MM77-216; 3ME-412.

O QUE PREPARA O POVO DE DEUS PARA A VOLTA DE CRISTO É A CHUVA SERÔDIA. VEJA: TM-506; PE-279,85,86; AA-55; PC-55,56.

“OS QUE DESEJARÃO DOMINAR A OBRA” (TM-300)

ESSES SÃO AS VIRGENS LOUCAS, NO PERÍODO DO DECRETO DOMINICAL E CHUVA SERÔDIA. 2TS-164; MM77-217; CJN-58,59,60; PVF-44,45,46,43. 

“A VOZ DO VERSO 4 DE APOCALIPSE 18”

OS ANJOS DE APOCALIPSE 14 SÃO UM SÍMBOLO DO POVO DE DEUS. MM77-171; 2TS-156,169. 

A VOZ DO VERSO 4, É DEUS FALANDO ATRAVÉS DE SEU POVO. PE-238; GC-612,617; PE-85,86; CC-81. 

CONCLUSÃO
COMO JÁ FOI PROVADO ACIMA, O ANJO DE APOCALIPSE 18 É UM SÍMBOLO DA ÚLTIMA IGREJA ( GC-341; 2ME-380, 390; EF-51) REVESTIDA DA CHUVA SERÔDIA E DANDO O ALTO CLAMOR ( 2TS-169; MM2002-306).

PORTANDO, NÃO HÁ AQUI,  NENHUM LUGAR PARA UMA “REFORMA” SEPARADA DA ÚLTIMA IGREJA E SIMBOLIZADA POR UM “ QUARTO ANJO” INVENTADO !

MAIS UMA FRAUDE DOS REFORMISTAS 
A   CHAMADA   “REFORMA  DE  1914”,  NÃO  ENCONTRANDO  NENHUM  TEXTO CLARO, IRREFUTÁVEL, QUE PROVE REALMENTE QUE ELES SÃO O “QUARTO ANJO”, FORJOU UM TEXTO AFIRMANDO QUE O MESMO PROCEDE DA PENA DA IRMÃ WHITE. VERGONHOSA DESONESTIDADE E MENTIRA! AFIRMAMOS COM ABSOLUTA CERTEZA QUE ESSE TEXTO NÃO EXISTE EM NENHUM DOS SEUS ESCRITOS. TRATA-SE PORTANTO, DE UMA VERGONHOSA FRAUDE PLANEJADA POR SATANÁS E EXECUTADA POR ESSA FALSA “REFORMA”, PARA ILUDIR E ATRAIR ALMAS PARA O ERRO E PERDIÇÃO ETERNA! FRAUDE FORJADA PARA ENGANAR SE POSSÍVEL, OS PRÓPRIOS ESCOLHIDOS!         

 PORTANTO, SOMENTE ESSE FATO, É MAIS QUE SUFICIENTE PARA QUE COMPREENDAMOS A FALSIDADE DESSE CHAMADO “MOVIMENTO DE REFORMA”!

A SEGUIR TRANSCREVEREMOS O MENCIONADO TEXTO QUE FOI INVENTADO E FALSIFICADO PELOS REFORMISTAS: 

O TEXTO FALSIFICADO 
“NA CONFERÊNCIA GERAL DE MINNEÁPOLIS, MINN., EM 1888, DESCEU O ANJO DE APOCALIPSE 18 PARA REALIZAR SUA OBRA, TENDO PORÉM SIDO ESCARNECIDO, CRITICADO E REJEITADO. QUANDO A MENSAGEM, QUE ELE VOLTARÁ A TRAZER, SE TORNAR EM ALTO CLAMOR, SERÁ NOVAMENTE ESCARNECIDA E OPUGNADA, E REJEITADA PELA MAIORIA. TAKING UP A REPROACH, DE E. G. WHITE”. FOLHETO “O QUARTO ANJO”, PÁGINA 9.  

QUE DIZ O ESPÍRITO DE PROFECIA SOBRE ESSE TEXTO FALSIFICADO? 

“E AGORA, A TODOS QUANTOS SENTEM DESEJO DA VERDADE, EU GOSTARIA DE DIZER: NÃO DEIS CRÉDITO A DITOS NÃO AUTENTICADOS QUANTO AO QUE A IRMÃ WHITE FEZ OU DISSE OU ESCREVEU. SE DESEJAIS SABER O QUE O SENHOR TEM REVELADO POR INTERMÉDIO DELA, LEDE-LHE AS OBRAS PUBLICADAS.” MENSAGEIRA DA IGREJA REMANESCENTE, PÁGINA 192. 

“MUITAS COISAS SERÃO APRESENTADAS QUE PARECERÃO VERDADEIRAS... ERROS SERÃO APRESENTADOS DE MANEIRA AGRADÁVEL E LISONJEIRA. FALSAS TEORIAS, REVESTIDAS DE TRAJO DE LUZ, APRESENTAR-SE-ÃO AO POVO DE DEUS. ASSIM PROCURARÁ SATANÁS ENGANAR, SE POSSÍVEL, ATÉ OS ESCOLHIDOS.” TESTEMUNHOS SELETOS, VOLUME 3, PÁGINAS 268,271.

“VER-SE-Á QUE ESTES QUE PROCLAMAM MENSAGENS FALSAS NÃO TERÃO UM ALTO SENSO DE HONRA E INTEGRIDADE. ENGANARÃO O POVO, E PORÃO DE MISTURA COM O ERRO OS TESTEMUNHOS DA IRMÃ WHITE, SERVINDO-SE DE SEU NOME PARA DAR INFLUÊNCIA À SUA OBRA.” TESTEMUNHOS PARA MINISTROS, PÁGINA 42.

OBSERVAÇÃO 

“POR VÁRIAS VEZES NOSSOS LÍDERES QUE CUIDAM DOS ORIGINAIS DA PENA DA IRMÃ WHITE, AFIRMARAM QUE ESSE TEXTO QUE OS REFORMISTAS USAM PARA AFIRMAR QUE O ANJO DE APOCALIPSE 18 DESCEU NA CONFERÊNCIA GERAL DE MINNEÁPOLIS, NÃO EXISTE; É UMA INVENÇÃO, UMA FRAUDE DESSE FALSO “MOVIMENTO DE REFORMA.” 

 E COMO PROVA DISSO, NO ATUAL PANFLETO DOS REFORMISTAS SOBRE O ANJO DE APOCALIPSE 18, NÃO APARECE MAIS O REFERIDO TEXTO. 

MAS, POR QUE NÃO APARECE? PORQUE NOSSA IGREJA TEM PROTESTADO CONTRA ESSA TÃO VIL DESONESTIDADE E FRAUDE! 

PODERÍAMOS PORVENTURA, CRER, ACEITAR, TAL “MOVIMENTO DE REFORMA”? 

QUE DEUS, EM SUA INFINITA MISERICÓRDIA, ILUMINE AS ALMAS SINCERAS QUE AINDA ESTÃO ENVOLVIDAS COM ESSA FALSA “REFORMA DE 1914.” AMÉM.

LOUVADO SEJA PARA SEMPRE O NOME DO PAI, DO FILHO E DO ESPÍRITO SANTO. AMÉM.
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CHAVE DAS ABREVIATURAS 

E – EDUCAÇÃO 

PC – 
PREPARAÇÃO PARA A CRISE FINAL.

PA – 
AS PROFECIAS DO APOCALIPSE (PASTOR URIAS SMITH)

PE – PRIMEIROS ESCRITOS. 

AA – ATOS DOS APÓSTOLOS

GC – O GRANDE CONFLITO (EDIÇÃO DE 1988).

CC – CAMINHO PARA CRISTO 

TM – TESTEMUNHOS PARA MINISTROS.

PVF – PREPARAÇÃO PARA A VITÓRIA FINAL (OPÚSCULO DOS RE​FOR​MISTAS).
CJN – CRISTO JUSTIÇA NOSSA (EDIÇÃO DOS REFORMISTAS).
1TS – TESTEMUNHOS SELETOS, VOLUME 1.

2TS – TESTEMUNHOS SELETOS, VOLUME 2. 

3TS – TESTEMUNHOS SELETOS, VOLUME 3.

1ME – MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 1.

2ME – MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 2.

3ME – MENSAGENS ESCOLHIDAS, VOLUME 3. 

MM77 – MEDITAÇÕES MATINAIS DE 1977.

MM86 – MEDITAÇÕES MATINAIS DE 1986.

MM92 – MEDITAÇÕES MATINAIS DE 1992.
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